

ДИАБЕТ И ЖИЗНЬ



«Диабет и жизнь» – победитель
межрегионального творческого
конкурса «Признание-2003»

6+

Печатный орган Ростовского областного диабетического общества (РОДО)

ДИАШКОЛА

ПРОБЛЕМЫ И ЭКЗАМЕНЫ В ШКОЛЕ

В Южную межрегиональную диабетическую ассоциацию (ЮМДА) поступают многочисленные вопросы от родителей детей, болеющих сахарным диабетом I типа, которым предстоит в 2018 году проходить ГИА для выпускников 9 и 11 классов. В основном родители задают вопрос о том, как пронести на рабочее место участника ГИА специальные технические средства:

глюкометр — электронный прибор для измерения уровня глюкозы в крови, состоящий из прибора с жидко-кристаллическим индикатором и управляющими кнопками, комплекта одноразовых тест-полосок и скарификатора (инструмента для прокалывания кожи);



шприц-ручка — механический инъектор для подкожного введения инсулина; инсулиновая помпа — медицинское электронное устройство для непрерывного подкожного введения инсулина, включает в себя саму помпу (с органами управления, модулем обработки и батарейками), сменный резервуар для инсулина (внутри помпы) и сменный инфузионный набор, включающий в себя канюлю для подкожного введения и систему трубок для соединения резервуара с канюлей.

На местах родители зачастую получают разрозненную или недостоверную информацию от местных образовательных учреждений.

На сайте <http://ege.edu.ru> в разделе ПРАВИЛА И ПРОЦЕДУРА ПРОВЕДЕНИЯ ЕГЭ сказано, что участники ГИА с ОВЗ, дети – инвалиды и инвалиды - берут с собой в ППЭ специальные технические

средства. Там же указано, что иные личные вещи (средства связи и другие запрещенные средства и материалы) участники ГИА должны оставить в специально выделенном до входа в ППЭ месте для хранения личных вещей участников ГИА. Таким образом, у сотрудников, уполномоченных проверять участников ГИА на наличие запрещенных средств, может возникнуть вопрос: какие специальные технические средства разрешено пронести на рабочее место в ППЭ, а какие — нет.

В «Методических рекомендациях по оснащению пунктов медицинской помощи обучающимся в пунктах приема экзаменов», подготовленных Министерством здравоохранения Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 раздела I Протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 25.02.2016 № ОГ-П8-57пр, и согла-

сованные Минобрнауки России и Рособнадзором указывается, что в случае сдачи экзаменов детьми, страдающими сахарным диабетом I типа, необходимо обеспечивать возможность многократного контролирования уровня глюкозы в крови и принимать меры к его коррекции — прием легкоусвояемых углеводов при гипогликемии либо дополнительное введение инсулина. Для этого у ребенка, во время проведения ГИА должны быть: глюкометр, шприц-ручка или инсулиновая помпа. Однако, в вышеуказанных рекомендациях нет четкой инструкции, где должны находиться эти приборы — на рабочем месте для участников ГИА или же за пределами аудитории. Позиция ЮМДА такова, что глюкометр, шприц-ручка или инсулиновая помпа являются индивидуальными медицинскими средствами и должны находиться на рабочем месте участника ГИА.

В НОМЕРЕ:

Открытое письмо
в правительство РФ

стр. 2

Школа доктора
Пархоменко А.Д.

стр. 3

Прямые обращения
с оценкой качества

стр. 5

В «Методических рекомендациях по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2017 году» (в редакции письма Рособнадзора от 20.01.2017 № 10-30) оговариваются особенности организации пунктов проведения экзаменов для детей, больных диабетом. Определение порядка организации питания и перерывов для проведения необходимых медико-технических процедур для детей-инвалидов возлагается на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования. Обращаем внимание, что пункты проведения экзаменов, оборудуются стационарным или переносным металлоискателем, где участников ГИА проверяют на наличие запрещенных средств. Согласно «Методическим рекомендациям по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2017 году» по медицинским показаниям (при предъявлении подтверждающего документа) участник ГИА может быть освобожден от проверки с использованием металлоискателя. Сотрудники, уполномоченные проверять участников ГИА на наличие запрещенных средств, не могут и не должны разбираться в медико-технических средствах больных сахарным диабетом детей, а должны проверять наличие подтверждающего документа.

**М.П.Галичаев ,
президент ЮМДА,
Ростовского областного
диабетического общества**



Президенту РФ
Владимиру Владимировичу Путину

Председателю Правительства РФ
Дмитрию Анатольевичу Медведеву

Председателю Государственной думы
Федерального Собрания Российской
Федерации
Вячеславу Викторовичу Володину

Председателю Совета Федерации
Федерального собрания Российской
Федерации
Валентине Ивановне Матвиенко

копия:
Заместителю Председателя Прави-
тельства Российской Федерации
Ольге Юрьевне Голодец

Заместителю Председателя Прави-
тельства Российской Федерации
Аркадию Владимировичу Дворковичу

Министру здравоохранения Россий-
ской Федерации
Веронике Игоревне Скворцовой
23 апреля 2018 года

Общественные пациентские орга-
низации обращаются к Вам в связи
с рассмотрением проекта федераль-
ного закона № 441399-7 «О мерах
воздействия (противодействия) на
недружественные действия Соеди-
ненных Штатов Америки и (или) иных
иностранных государств», внесенный
депутатами Государственной Думы.

Вызывает крайнее беспокойство
ч. 15 статьи 2 данного законопроекта
предусматривающая возможность
запрета или ограничения ввоза на
территорию Российской Федерации
лекарственных средств или лекарст-
венных препаратов, произведенных в
Соединенных Штатах Америки и (или)
иных иностранных государствах, по
перечню таких средств и препаратов,
определяемому Правительством Рос-

сийской Федерации. Указанные запрет
или ограничение не распространяются
на лекарственные средства и лекар-
ственные препараты, аналоги которых
не производятся в Российской Федера-
ции и (или) иностранных государствах.

Считаем, что реализация данного
положения законопроекта поставит
под угрозу жизнь сотен тысяч, а воз-
можно и миллионов граждан нашей
страны.

Судьба пациентов, страдающих
тяжелыми, хроническими заболева-
ниями, зачастую полностью зависит
от наличия жизненно важных лекар-
ственных средств. Запрет ввоза и
обращения оригинальных зарубеж-
ных лекарств даже при наличии их
аналогов поставит под угрозу жизнь
значительной части таких пациентов.

Необходимо учитывать, что на
любое лекарственное средство у паци-
ентов может развиваться нежелательное
явление (реакция) или проявиться
неэффективность проводимой лекар-
ственной терапии. В таком случае,
в соответствии с действующим за-
конодательством, пациенты должны
быть обеспечены другим торговым
наименование данного лекарственного
средства.

Однако введение запрета на ввоз
оригинальных лекарственных средств
сделает практически невозможной
реализацию вышеуказанных норм.
Данный запрет не даст возможности
пациенту даже обеспечить себя за
счет своих личных средств, т.к. далеко
не все смогут себе позволить поездки
за границу с целью покупки лекарств.

Уверены, что подобный запрет
повлечет взрывообразное увеличе-
ние теневого рынка лекарственных
препаратов, незаконно ввезенных на
территорию нашей страны.

Так же, считаем важным высказать
свое мнение о том, что в результате
подобного политического решения
результатом будет скорее рост не-
довольства со стороны российских
пациентов, чем эффективный ответ
США, для компаний которых рынок
России составляет всего лишь около
1% от общего оборота. Иностранные
фармкомпании совершенно не по-
страдают, даже закрыв свои офисы и
сократив персонал, что обязательно
приведет к дополнительным негатив-
ным эффектам для России, например,

закрытию рабочих мест для россиян,
налоговые потери.

Негативными результатами вводи-
мых законопроектом санкций станет
снижение качества лекарственного
обеспечения и повышение цен на
лекарства в условиях ограничения кон-
куренции, что обязательно приведет к
снижению качества жизни миллионов
граждан РФ и вызовет рост социаль-
ной напряженности.

Мы считаем, что законопроект не
должен нести в себе даже гипотетиче-
скую угрозу жизни и здоровью наших
сограждан и нарушать их права на
качественную и доступную медицин-
скую помощь.

В связи с вышеизложенным просим
вас при рассмотрении данного законо-
проекта исключить из его текста ч. 15
статьи 2 выведя таким образом из-под
его действия лекарственные средства
и препараты.

Надеемся на Ваше понимание и
поддержку!

От имени и по поручению ниже-
перечисленных общественных объе-
динений.

**Сопредседатели Всероссийского
союза общественных объединений
пациентов**

Я.В Власов Ю.А. Жулёв

Ответ на наше обращение просим
направить на адрес: 125167 Москва,
Нарышкинская аллея, д. 5, строение 2,
Всероссийский союз пациентов.

Список организаций, поддержав-
ших коллективное обращение:

1. Густова Э.В., со-президент Об-
щероссийского союза «Российская
Диабетическая Федерация - «РДФ»,
президент Межрегиональной общест-
венной организации инвалидов «Мо-
сковская диабетическая ассоциация
больных сахарным диабетом - «МДА»
(МООИ «МДА»);

2. Майоров А.Ю., президент Обще-
российской общественной организации
инвалидов «Российская диабетическая
Ассоциация»;

И еще 25 межрегиональных и
общероссийских пациентских органи-
заций России.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

А.А. АФОНИН – и.о. директора Ростовского НИИ акушерства и
педиатрии, главный детский эндокринолог Южного федерального
округа, доктор медицинских наук, профессор.

Ю.А. ИВАНИШКО – генеральный директор офтальмологического
центра «ИНТЕРЮНА», доктор медицинских наук.

Е.В. БОВА – главный эндокринолог Ростовской области, кандидат
медицинских наук, заслуженный врач Российской Федерации.

М.П. ГАЛИЧАЕВ – главный редактор, президент Ростовского
областного диабетического общества, профессор Ростовской го-
сударственной консерватории им.С.В. Рахманинова.



Полный ВИДЕОКУРС Школы ДИАБЕТА

Школа доктора
Пархоменко А.Д.

Онлайн
ШКОЛА ДИАБЕТА!



При управлении диабетом, особенно на старте заболевания, у пациентов возникает много вопросов. Источников информации очень много. Но один из них можно выделить особо, поскольку он организован, администрируется и наполняется информацией врачом-эндокринологом, кандидатом медицинских наук, и что очень важно с 3-х лет больным СД, и уже в течение более 40 лет, Александром Дмитриевичем Пархоменко.

Одним из основных направлений его профессиональной деятельности является обучение больных сахарным диабетом.

Представляем Вам информацию с сайта diavesti.ru.

С каждым годом мы все чаще и чаще слышим о таком заболевании, как сахарный диабет! «Школа диабета» - это первая ступень, помогающая Вам понять, что это за заболевание и как с ним ЖИТЬ!

Читать или скачать все материалы «Школы Диабета» в pdf

Новая серия dvd-лекций «Школа для больных диабетом»

Как показывает практика, успешно контролировать диабет удается далеко не всем больным. Происходит это по разным причинам — например, из-за отсутствия современных препаратов, квалифицированной врачебной помощи или мотивации у самого пациента. Но есть еще одна распространенная причина — элементарное отсутствие информации о том, как правильно контролировать свое заболевание.

«Пациент должен научиться контролировать заболевание. Это большой ежедневный труд. А иначе ему не удастся прожить долгую и счастливую жизнь, сделать карьеру, создать семью и вырастить детей. Чтобы управлять диабетом, нужны серьезные знания, а лучше пройти обучение», — говорит Александр Пархоменко, врач-эндокринолог, кандидат медицинских наук, ведущий dvd-video лектория.

Распространение знаний о диабете все специалисты относят к числу важных профилактических и терапевтических мер. При этом они всегда особо подчеркивают значение самого обучения пациентов приемам самоконтроля своего заболевания. В России не все и не всегда имеют доступ к адекватной и полной информации об этом заболевании, и далеко не каждый человек с диабетом может пройти хотя бы лекционный курс обучения самоконтролю своего заболевания. Восполнить недостающие знания и получить первоначальные рекомендации поможет новая серия DVD-видеопрограмм «Открытая школа для больных диабетом», которая создана специалистами группы разработчиков «Cordis media» (www.cordismedia.ru);

Серия лекций состоит из пяти изданий (dvd-video дисков):

Виды заболевания, причины и симптомы

1. Что такое диабет.
2. Сахарный диабет I и II типа.
3. Нарушения в работе поджелудочной железы.
4. Симптомы диабета.
5. Кетоацидоз.

Контроль сахарного диабета.

1. Почему врачи говорят «компенсация», а не выздоровление.
2. Два типа диабета - две системы лечения.
3. Самоконтроль уровня сахара в крови - ваш вклад в лечение диабета.
4. Зачем делают анализ на наличие глюкозы в моче.
5. Гипо- и гипергликемия. Целевые пределы гликемии

Питание при сахарном диабете

1. Питайтесь правильно!
2. Что нужно знать о хлебных единицах.
3. Группы продуктов, где много углеводов.
4. Следим за белками и контролируем жиры.
5. Как худеть при диабете.

Возможные острые и хронические осложнения

1. Острые состояния (осложнения): кетоацидоз, гипер- и гипогликемическая кома.
2. Хронические осложнения при сахарном диабете и их причины.
3. Поражения почек. Заболевания глаз. Гипертония. Употребление алкоголя при сахарном диабете.
4. Диабетическая стопа и правила ухода за ногами при сахарном диабете.
5. Осложнения при сахарном диабете и беременность

Способы лечения и профилактики сахарного диабета

1. Немедикаментозные методы лечения. Школы диабета.
2. Инсулин и инсулинотерапия при диабете I типа.
3. Как правильно хранить и как правильно вводить инсулин. Инсулиновая помпа.
4. Инсулинотерапия при гипергликемии и кетоацидозе.
5. Лечение диабета II типа: таблетированные препараты и инсулин.



Конечно, возможности лекций никогда не смогут заменить квалифицированную помощь или профессиональную консультацию врача-эндокринолога. Однако в ходе просмотра видео-лекций можно получить первоначальные сведения, пополнить свой багаж знаний о важных особенностях заболевания и ведения его самоконтроля. После просмотра всех программ лектория несомненно будет легче справиться с чувством тревоги, вызванным объявлением диагноза, и сделать очередной шаг на пути к яркой и полноценной жизни.

Контакты:

diavesti.ru, 129110 Москва,
ул. Щепкина, д.47 стр.1, офис 6,
Тел.8 (495) 221-22-76,
E-mail:diavesti@inbox.ru

Тяжело в учении...



16 апреля в Ленинском р-не состоялась лекция эндокринолога Макташовой Е. Н. "Современные методы лечения больных СД". Макташова Е.Н. провела каждому тестирование на сахар крови. Представитель фирмы "Диадерм" Малков Д.А. рассказал о продукции фирмы. Были и подарки для больных.



Выражаем огромное спасибо всем за внимание к нам. Сердечное спасибо представителю фирмы "Элта" Андреевой С. Ю. за помощь в проведении этих мероприятий.

До новых встреч!

Крупеня Г. В.
координатор Ленинского р-на
"Диадон"

Проект развития наставничества

Фонд поддержки и развития филантропии КАФ в рамках программы благотворительной программы помощи детям с заболеваниями эндокринной системы «Альфа-Эндо», объявил в начале 2018 года о проведении Конкурса проектов, направленных на поддержку детей с сахарным диабетом первого типа.

Цель Конкурса

Выявить и поддержать лучшие проекты, направленные на социально-психологическую «равную» поддержку детей с сахарным диабетом за счет наставничества и помощи со стороны

диабетических ассоциаций. «Равная поддержка» – подразумевает поддержку семьи ребенка с сахарным диабетом первого типа другой семьей, столкнувшейся с такой же проблемой и уже имеющей успешный опыт преодоления сложной ситуации. В рамках проекта эта деятельность должна осуществляться сотрудниками и волонтерами диабетических ассоциаций. Методическая основа «равной поддержки» будет разработана Российской диабетической ассоциацией.

Благотворительный проект «Альфа-Эндо» – это программа помощи детям с заболеваниями эндокринной системы, инициированная и финансируемая «Альфа-Групп», осуществляемая Фондом поддержки и развития филантропии «КАФ» совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением «Эндокринологический научный центр» Минздрава России (ЭНЦ).

Такая форма сотрудничества – пример частно-государственного парт-



нерства, когда частный бизнес и государство объединяют свои усилия для осуществления видимых улучшений в здравоохранении. При этом частные структуры работают в соответствии с нормативными требованиями РФ и при поддержке Минздрава России.



18 марта в г. Москве состоялось совещание предполагаемых участников проекта на котором были уточнены обязательные к исполнению следующие компоненты проекта:

В рабочую группу входит экспертный совет (руководитель проекта, детский

эндокринолог и психолог) и наставники.

Руководитель проекта – руководитель организации, прошедший обучение в рамках программы «Альфа-Эндо» на тренинге «Реализация проекта равной поддержки».

Наставники из числа родителей детей с сахарным диабетом и взрослые люди с сахарным диабетом 18 лет и старше, отвечающие следующим характеристикам:

- давшие информированное согласие на работу в качестве добровольца-наставника детей и подростков с сахарным диабетом;

- опыт ухода за ребёнком не менее двух лет и/или наличие сахарного диабета не менее двух лет;

- участие в работе организации не менее 1 года;

- уровень гликированного гемоглобина у ребёнка/наставника менее 8%, измеренного не реже 2-х раз в течение последнего года;

- полноценные знания в отношении самоконтроля сахарного диабета, по оценочным тестам;

- одобрение детского эндокринолога;

- одобрение психологом по результатам психологического теста;

- прошедшие обучение в рамках проекта тренерами, подготовленными в рамках программы «Альфа-Эндо».

В тренинге по подготовке наставников будут участвовать координатор, детский эндокринолог и психолог.

Объем работы.

- Содержание помощи наставника: информирование наставником «подопечных» семей о важности соблюдения медицинских рекомендаций, самоконтроле сахарного диабета и оказание моральной поддержки.

- Число подготовленных наставников: не менее 8.

- Число подопечных семей с сахарным диабетом первого типа, получивших помощь в рамках проекта не менее 16.

- Критерии отбора «подопечных» родителей детей с сахарным диабетом и подростков: согласие родителей детей на передачу персональных данных и участие в проекте диабетической ассоциации, наличие диабета у ребенка менее 1 года ИЛИ гликированный гемоглобин у ребенка более 8% при последнем измерении не зависимо от длительности сахарного диабета.

- Наставничество одного «подопечного» не менее 3 месяцев.

- Оценка знаний, отношения и качества жизни «подопечного» до и после включения в программу.

ДИАПРАВО

Мониторинг и оценка работы.
– заполнение отчетной документации, предоставленной «Благотворителем» (анкеты, опросники и т.п.);
– своевременное предоставление отчетности;
– содействие в осуществлении мониторинга реализации и оценки программы.
Методические пособия для тренинга, оценочные формы, информирован-

ные согласия и анкеты будут предоставлены «Благотворителем».

В каждом регионе с участием специалистов ЭНЦ/РДА после заключения договора.

Будут проведены тренинги для членов диабетических ассоциаций.

Южная межрегиональная диабетическая ассоциация, признавая полезность проекта, тем не менее отзывала свой проект из числа участников,

так как практический опыт работы с родителями в организациях ЮМДА сформировал принципы и представления об организации наставничества, несколько отличающиеся от заявленных организаторами проекта.

М.П. Галичаев
Президент ЮМДА

Прямое обращение в Росздравнадзор, Общероссийский народный фронт - реальная возможность

Органы контроля и управления работой учреждений социальной сферы все более развивают формы прямого обращения граждан с оценкой качества предоставляемых услуг. В настоящее время актуальным является активное использование таких форм гражданами, пациентами. Чем больше таких обращений, тем объективнее общая оценка, тем точнее будут приняты решения органами контроля и управления.

Так:

На странице официального сайта Росздравнадзора открыт новый сервис <http://www.roszdravnadzor.ru/telpeople.html>. Теперь Вы имеете возможность написать письмо непосредственно руководителю Росздравнадзора о проблемах с лекарственным обеспечением Вашего региона и других важных моментах медицинской помощи людям с диабетом, изложить Ваши пожелания, претензии, вопросы или предложения, а также подать конструктивные предложения по совершенствованию работы Росздравнадзора.

Все официальные запросы и обращения по-прежнему принимаются и рассматриваются в разделе «Обращение граждан».

Порядок рассмотрения обращений граждан регламентируется Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также постановлением Правительства Российской Федерации от 28.07.2005 № 452 «О типовом регламенте внутренней организации федеральных органов исполнительной власти», а также Административным регламентом Росздравнадзора по предоставлению государственной услуги «Организация

приема граждан обеспечение современного и полного рассмотрения обращения граждан, принятие по ним решений и направление ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок», утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 20 декабря 2011 года №1586н (зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 11 апреля 2012 года № 23799).

Адрес для письменных обращений граждан: Славянская площадь, д.4, стр.1, Москва, 109074.

Справочные телефоны Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения - (495) 698-45-38, (499) 578-02-24, (499) 578-02-26

Также, вы можете отправить нам Ваш запрос через электронную форму на нашем сайте или по факсу (495) 698-46-11.

Просим Вас внимательно ознакомиться с Порядком приема и рассмотрения письменных обращений, поступившим в электронном виде в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения.

Порядок приема и рассмотрения письменных обращений граждан, направленных через официальный сайт Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора).

Официальный сайт Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора) является дополнительным средством для обеспечения возможности обращений граждан в Федеральную службу по вопросам, входящим в её компетенцию.

В соответствии с ч.4, ст.10 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006г. обращения, поступившие по информационным системам общего пользования рассматриваются в установленном законом порядке, ответы направляются по почтовому адресу, указанному в обращении.

Обращения граждан, направленные в электронном виде через официальный сайт Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора), обрабатываются отделом

по работе с обращениями граждан и контролю исполнения документов Управление административного и правового обеспечения.

Обращения граждан, поступившие в электронном виде, в соответствии с действующим законодательством, не позднее, чем в трёхдневный срок направляются в зависимости от обозначенных в них проблем в структурные подразделения Росздравнадзора, либо в те федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации или иные организации, к непосредственному ведению которых относится разрешение поставленных в обращении вопросов.

В случае, если в обращении, поступившем в электронном виде, не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ на обращение не даётся (ч.1, ст.11. Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006г.).

отдел по работе с обращениями граждан и контролю исполнения документов Управление административного и правового обеспечения оставляет за собой право уточнить достоверность информации об отправителе запроса, а также, по необходимости, содержание запроса.

Форма обращения

Если Вы хотите выразить свое мнение по какому-либо вопросу, дать свой комментарий, изложить жалобу или предложение, Вы можете отправить письмо в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения с этой страницы сайта.

В данном разделе Вы можете также сообщить в Федеральную службу о известных Вам фактах коррупционных проявлений в службе.

Пожалуйста, помните, что в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», на обращения в электронном виде, поступившие с неполной или

неточной информацией об отправителе, без указания Фамилии, полного обратного почтового адреса ответ не дается.

Без рассмотрения по существу поставленных вопросов останется письменное обращение, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.

Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законода-

тельства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты (включая индекс) и четко формулировать суть обращения. Это значительно ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.

Размер текста обращения не должен превышать 10000 символов. В сообщении не допускается использование HTML-тэгов. Сообщение, в котором они будут обнаружены, будет автоматически удалено.

<http://www.roszdravnadzor.ru/tpeople.html>

Также Вы можете разместить свое мнение о качестве работы учреждений социальной сферы, в т.ч. лечебных в месте Вашего проживания непосредственно на сайте Общероссийского народного фронта, посвященного «Народной оценке качества»

О проекте «Народная оценка качества»



Проект «Народная оценка качества» направлен на улучшение системы независимой оценки качества работы организаций социальной сферы посредством создания механизма личного

участия граждан в оценке, на развитие общественного контроля и тиражирование лучших управленческих практик.

На сайте naospenka.ru каждый неравнодушный человек может выразить свое мнение о качестве работы поликлиники, школы, детского сада и других организаций социальной сферы. Все случаи расхождения мнения граждан и официальной оценки организации будут проверены активистами ОНФ, а выявленные недостатки в качестве работы взяты на контроль.

Результатом работы проекта станут предложения по совершенствованию официальной системы независимой

оценки организаций соцсферы, а также реестр лучших управленческих практик в социальной сфере.

Оставили мнение о качестве работы социальных учреждений в Ростовской области на 27 апреля 2018года

В 23103 анкетах

О 3116 организациях

* Если Вы не нашли организацию, которую хотите оценить, то можете воспользоваться формой для отправки информации о такой организации.

Изменения в правила признания лица инвалидом

6 февраля 2018 года изменятся **Правила признания лица инвалидом** 6 февраля 2018 года вступает в силу постановление Правительства РФ от 24 января 2018 года N 60, которым внесены изменения в Правила признания лица инвалидом

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 24 января 2018 г. N 60
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПРАВИЛА ПРИЗНАНИЯ ЛИЦА
ИНВАЛИДОМ

Правительство Российской Федерации постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Правила признания лица инвалидом, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2006 г. N 95 «О порядке и условиях признания лица инвалидом» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 9,

ст. 1018; 2008, N 15, ст. 1554; 2015, N 33, ст. 4836; 2016, N 35, ст. 5320).

Председатель Правительства
Российской Федерации
Д.МЕДВЕДЕВ

Утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 24 января 2018 г. N 60 **ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПРАВИЛА ПРИЗНАНИЯ ЛИЦА ИНВАЛИДОМ**

1. В пункте 13(1) слова «группы инвалидности впервые после достижения возраста 18 лет» заменить словами «категории «ребенок-инвалид».

2. В пункте 34:
а) в абзаце втором слова «без проведения дополнительного освидетельствования» заменить словами «без оформления нового направления на медико-социальную экспертизу»;
б) дополнить абзацами следующего содержания:

«При необходимости включения в индивидуальную программу реабилитации или абилитации ребенка-инвалида рекомендаций о товарах и услугах, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, на приобретение

которых направляются средства (часть средств) материнского (семейного) капитала (далее - товары и услуги), ребенку-инвалиду по его заявлению либо по заявлению законного или уполномоченного представителя ребенка-инвалида взамен ранее выданной составляется новая индивидуальная программа реабилитации или абилитации ребенка-инвалида без оформления нового направления на медико-социальную экспертизу.

Составление новой индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида с включением в нее рекомендаций о товарах и услугах осуществляется на основании решения бюро (главного бюро, Федерального бюро) о необходимости ребенка-инвалида в приобретении товаров и услуг, принятого по результатам обследования ребенка-инвалида.

В случае если в индивидуальную программу реабилитации или абилитации ребенка-инвалида вносятся рекомендации о товарах и услугах, относящихся к медицинским изделиям, ребенок-инвалид (его законный или уполномоченный представитель) представляет в бюро (главное бюро, Федеральное бюро) выданную медицинской организацией справку, содержащую информацию об основном диагнозе,

ДИАПРАВО

осложнениях и сопутствующем диагнозе (диагнозах) ребенка (далее - справка), и решение о нуждаемости ребенка-инвалида в приобретении товаров и услуг, относящихся к медицинским изделиям, которое принимается на основании справки.

Представление справки не требуется, если заявление о включении товаров и услуг, относящихся к медицинским изделиям, в индивидуальную программу реабилитации или абилитации ребенка-инвалида поступило в течение 1 года с даты выдачи указанной программы бюро (главным бюро, Федеральным бюро). В данном случае решение о нуждаемости в приобретении товаров и услуг, относящихся к медицинским изделиям, выносится по имеющимся в бюро (главном бюро, Федеральном бюро) сведениям предыдущих освидетельствований ребенка-инвалида, находящегося в распоряжении бюро (главного бюро, Федерального бюро).

3. В пункте 46 слова «(его законным представителем)» заменить словами

«(его законным или уполномоченным представителем)».

Что меняется:

Сроки для установления группы инвалидности без указания срока пересвидетельствования в отношении граждан, которым установлена категория «ребенок-инвалид», по достижении ими возраста 18 лет исчисляются со дня установления им категории «ребенок-инвалид».

При необходимости внесения исправлений в индивидуальную программу реабилитации или абилитации взамен ранее выданной составляется новая ИПРА без оформления нового направления на медико-социальную экспертизу.

При необходимости включения в ИПРА рекомендаций о товарах и услугах, на приобретение которых направляются средства материнского капитала, взамен ранее выданной составляется новая ИПРА без оформления нового направления на МСЭ.

Если в ИПРА ребенка-инвалида вносятся рекомендации о товарах и услугах, относящихся к медизделиям, инвалид представляет в бюро выданную медицинской организацией справку, содержащую информацию об основном диагнозе, осложнениях и сопутствующем диагнозе (диагнозах) ребенка, и решение о нуждаемости в приобретении товаров и услуг, относящихся к медицинским изделиям, которое принимается на основании справки.

Представление справки не требуется, если заявление о включении товаров и услуг, относящихся к медицинским изделиям, в ИПРА ребенка-инвалида поступило в течение 1 года с даты выдачи указанной программы бюро. В данном случае решение о нуждаемости в приобретении товаров и услуг выносится по имеющимся в бюро сведениям предыдущих освидетельствований.

Уполномоченный представитель гражданина наделен правом обжаловать в суд решения бюро, главного бюро, Федерального бюро.

ДИАФИРМА

Правильный шаг навстречу полноценной жизни!

Возможно, Вам уже не в первый раз говорят, что поставленный диагноз «диабет» - это вовсе не разочарование, а, наоборот, новое направление, которое откроет для Вас совершенно иные возможности, покажет, насколько интересной и полноценной может стать Ваша жизнь.

При правильном следовании в этом направлении Вы сможете жить полноценно и в полную силу, наслаждаясь удовольствиями, о которых раньше даже не догадывались.

Нет причин относиться скептически к подобным высказываниям, просто постарайтесь взглянуть на новое положение вещей под другим углом. В первую очередь, Вам предстоит пересмотреть свой образ жизни, перестраивая жизненные ориентиры в соответствии с давно известной истиной: «В здоровом теле – здоровый дух». Измените устоявшийся распорядок дня, подстраивайте его под новые нюансы, такие, как регулярные изменения содержания глюкозы в крови и составление графиков изменений, фиксируйте показания в дневнике самоконтроля – это поможет Вам и вашему наблюдающему врачу наглядно представить перед глазами картину влияния перемен на состояние организма.

Выберите подходящую диету. Вы удивитесь, но ведь даже строгое питание ограничивающее количество потребляемых жиров и углеводов может оказаться на удивление разнообразным и крайне вкусным!

Вечерним посиделкам у телевизора или за компьютером предпочтите прогулки с близкими или друзьями: приятная компания порадует Вас, а свежий воздух улучшит самочувствие и станет залогом крепкого сна, так что на утро Вы будете чувствовать себя просто прекрасно.

Уделяйте себе больше внимания, ведь Ваше тело теперь тоже нуждается в тщательном внимании и уходе.

Подыщите себе хобби, которое будет поддерживать в Вас тонусе, например, попробуйте освоить катание на велосипеде или же по выходным просто прогуливайтесь в парке или сквере и подкармливайте голубей. Не останавливайтесь на чем-то одном, открывайте для себя новые горизонты, путешествуйте. Кроме хорошей компании, Вашим верным спутником в любой дороге станет удобный и компактный, простой в эксплуатации вне зависимости от окружающей обстановки глюкометр iCheck (АйЧек), который позволит даже в отлучении от дома соблюдать постоянную бдительность и контролировать те процессы, что происходят в организме.

Наслаждайтесь новыми возможностями, которые откроются, как только Вы примете правильное решение и выберете себе цель – полноценную, красочную, обильную эмоциями и впечатлениями жизнь! И помните: не болезнь контролирует Вас – Вы контролируете ее.

Сделайте подарок себе
и своим близким!



Система контроля уровня глюкозы в крови

- Перед использованием проконсультируйтесь с врачом
- Скорость анализа 9 секунд
- Капля крови 1,2 мкл
- Диапазон измерений от 1,7 до 41,7 ммоль/л
- Память на 180 измерений
- Средний результат на 7, 14, 21, 28 дней
- Часы, календарь
- Вес прибора всего 50 г
- Тест-полоски упакованы по 25 шт. в тубусе
- Гарантия на все время пользования прибором

Горячая линия 8-800-555-49-00

Адрес сервисного центра iCheck (АйЧек): г. Ростов-на-Дону, Агентство «Диабет», ул. Московская, 54, тел: (863) 262-04-79

НОВИНКА - ГЛЮКОМЕТР "САТЕЛЛИТ ЭКСПРЕСС"

СИСТЕМА КОНТРОЛЯ УРОВНЯ ГЛЮКОЗЫ В КРОВИ



- 1 МАКСИМАЛЬНАЯ ПРОСТОТА И УДОБСТВО ПРОВЕДЕНИЯ ИЗМЕРЕНИЙ
- 2 ВРЕМЯ ИЗМЕРЕНИЯ 7 СЕКУНД
- 3 МАЛЕНЬКАЯ КАПЛЯ КРОВИ ВСЕГО - 1 МКЛ
- 4 КАПИЛЛЯРНАЯ ПОЛОСКА САМА ЗАБИРАЕТ НЕОБХОДИМЫЙ ОБЪЕМ КРОВИ
- 5 ИНДИВИДУАЛЬНАЯ УПАКОВКА КАЖДОЙ ТЕСТ-ПОЛОСКИ
- 6 НИЗКАЯ СТОИМОСТЬ ТЕСТ-ПОЛОСОК
- 7 БЕССРОЧНАЯ ГАРАНТИЯ

Новые тест полоски

У аппарата Экспресс измерение происходит по электрохимическому принципу, анализируя 1 мкл крови при помощи тест полоски с капиллярным забором крови. Если полученные данные находятся в пределах 0,6 - 35 ммоль/л, они будут безошибочно выведены на экран. Для Сателлитов предыдущих моделей кровь нужно было наносить на полоску самому, в этой же модели тест полоска сама втягивает кровь в себя.

Приятной новостью является доступность этих индивидуально упакованных тест полосок, которые по цене, на сегодняшний день, почти не отличаются от стоимости полосок к предыдущим моделям глюкометров линейки «Сателлит».

Да и сам новый аппарат стоит достаточно демократично. Что, опять же, сопоставимо с ценой на предшествующие модели. Правда, за эти деньги пользователь получает кроме глюкометра еще 25 тест полосок, ручку скарификатор (прокалыватель) и 25 ланцетов для ручки.

8-800-250-17-50 (звонок по РФ бесплатный)

Рег.уд. № ФСР 2009/06498 от 28 декабря 2009г., соответствует ГОСТ ИСО 15197.

Вся информация по новому глюкометру «Сателлит Экспресс» на сайте - www.satellite-express.ru



Компания «ЛайфСкэн», ООО «Джонсон & Джонсон», свидетельствует вам свое почтение и информирует о локализации на территории Российской Федерации производства систем контроля уровня глюкозы в крови марки OneTouch.

Мы рады сообщить, что нами подписано соглашение с ОАО «Фармстандарт», ведущим российским производителем лекарственных средств и медицинских изделий, в рамках которого «ЛайфСкэн» обязуется обеспечить трансфер технологий производства тест-полосок для глюкометров OneTouch Ultra®, Select® и Verio®, а также процессов контроля качества выпускаемой продукции.

Производственная площадка компании «Фармстандарт» сейчас проходит процедуру валидации и в ближайшее время будет сертифицирована в соответствии с международными стандартами ISO 13485. Кроме того, предполагается ее интеграция в международную систему качества «Джонсон & Джонсон». Данный шаг является крайне важным, позволит нам обеспечивать высокие стандарты качества продукции OneTouch на территории Российской Федерации. Первые тест-полоски для глюкометров марки OneTouch будут произведены в России уже в 3-м квартале 2015 года.

Уверены, что благодаря нашему сотрудничеству с компанией «Фармстандарт», наша инновационная высококачественная продукция станет доступнее для российских пациентов.

Управляющий директор ЛайфСкэн, Россия и СНГ
ООО «Джонсон & Джонсон» Катаев А.Н.

© Газета «Диабет и жизнь», ежемесячное издание.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ-61-00145
от 24.03.2009 г., выдано Управлением по Рост. обл. Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций
Учредитель:
Ростовская региональная общественная организация инвалидов
«Ростовское областное диабетическое общество»,
Адрес редакции и учредителя: 344038, г. Ростов-на-Дону, пр. Нагибина, 17/2,
e-mail: dia-don@mail.ru; http: www.dia-don.ru,

Главный редактор М.П. ГАЛИЧАЕВ
Газета распространяется бесплатно среди диабетиков
и врачей-эндокринологов г.Ростова-на-Дону и Ростовской области.
Газета сверстана и отпечатана в типографии «Альтаир».
Адрес типографии: г. Ростов-на-Дону, ул. Вавилова, 55. Тел.: (863) 234-19-67
Подписано в печать: 27.04.2018 г. По графику - 15-00 час. Фактически - 15-00 час.
Дата выхода газеты: 27.04.2018 г. Тираж 1000 экз. Заказ № 497.